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 今年も「クリーンレイク諏訪ふれあいまつり」を開催します！！ 

 日頃見ることのできない下水処理場を探検し、水をきれいにするしくみを実際に見ていただき、

さらに、未知なる下水道の魅力を体験してください。きっと、何かが見つかりますよ。 

皆さんのご来場をお待ちしております。 

 

  

 

   入場無料。来場者にはもれなく大人気のマンホールカードを差し上げます。 

 

【主なイベント】 

〇処理場見学（通常の見学コース以外の場所、地下通路、映画の撮影がされた場所等見どころ満載のツア

ーです。） 

〇スタンプラリー（下水道クイズに答えて景品ゲットだぜ！） 

〇書道パフォーマンス（諏訪清陵高校書道部による迫力ある書道パフォーマンスは一見の価値あり。今

年はどんな言葉になるでしょう？ 昨年は「山容水色」でした。） 

〇ヒシの実の試食体験（諏訪湖のヒシの実を使ったお菓子の試食。どんな味かな？） 

  〇建設車両等の体験乗車（日頃乗ることができない建設車両に乗ってみよう！） 

 

  

 

 

                           

 

 

 

 

 

今月のトピックス 

「２０１９クレーンレイク諏訪ふれあいまつり」を開催します！ 

クリーンレイク諏訪 

諏訪湖だより 

日時  令和元年９月 14日（土） 午前 10時から午後３時まで（少雨決行） 

場所  クリーンレイク諏訪（豊田終末処理場） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年も恒例の「夏休み・水の研究室」を 8月 6日（火）に開催し、小学生、保護者ら２４名

に参加いただきました。 

場内見学で下水処理場の役割や仕組みを見てもら 

い、また、顕微鏡で汚水を浄化している微生物の観 

察してもらいました。さらに、水をきれいにする過 

程で実際に使っている「砂ろ過」の模型で水の浄化 

する仕組みを体験してもらいました。 

参加者の皆様から、「面白かった」との感想をいた 

だき、スタッフ一同喜んでおります。 

来年度も実施しますので、是非ご参加ください。 

お待ちしております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地震発生時に想定される様々な課題への対応方法をあらかじめ定めた BCPの実効性を高め、

さらに、より良いものにしていくための訓練を 7月 30日（火）に実施しました。 

この訓練では、震度 6弱の地震発生を想定した初動実施内容、被災などの関連情報への対

応、関係機関との連携などの確認を行いました。さらに、訓練をとおして課題や改善点を洗い出

し、BCPの改良を図っていくこととしています。 

 震災が発生しても、迅速かつ適切な対応が取れるように備えています。 

 

 

「夏休み・水の研究室」を開催しました 

 

下水道 BCP（業務継続計画）訓練を実施しました 

 


